



联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/40/528
S/17379
2 August 1985
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第四十届会议

第四十年

临时议程 * 项目 38

中东局势

1985年8月2日以色列常驻

联合国代表给秘书长的信

以色列政府断然拒绝最近阿拉伯人的指控，说什么位于耶路撒冷旧城的Hospice 医院的关闭是由于一项政治性的决定。

彻底研究以色列境内所有医疗设施后，卫生部决定为了纯属医疗上的理由，在 Hospice 大楼中的医院应予关闭。

理由有二：

1. 医院中的医疗设备均已陈旧不堪，产生了不适当的医疗服务。 最近有两位妇女死于产房就是因为医疗服务欠周。
2. 大楼的结构无处安装合适的电梯。 病人都是由手抬担架抬出抬进手术房的。

关闭 Hospice 医院的决定符合卫生部关闭国内任何地点的小型医院和只有一类病人（例如妇女）的医院的政策。 因此，耶路撒冷的 Misgav Ladach 医院和以色列的其他小型产科医院也将关闭。

* A/40/150。

过去在 Hospice 医院接受医疗的旧城居民，现在可在 Sheikh Jarrah 保健中心和耶路撒冷的其他医院接受医疗，健康保险由卫生部加以安排。

一座救急站将继续在 Hospice 大楼提供服务，Hospice 的医生和合格人员将会获得替代性的就业机会。

最近所谓关闭 Hospice 将会剥夺旧城居民适当的医疗服务的说法，因此是全无根据的。事实上，耶路撒冷阿拉伯区以及城区各村的母婴保健站近年来一直在稳定地增加。在阿拉伯学校中也展开了广泛的医疗监督工作。市政府也协助城内的红新月卫生站。这些服务，连同医疗保险和住院服务，使得耶路撒冷的阿拉伯居民得到与其他以色列地区相等的医疗服务，（顺便提到，比中东其他各地都强得多）。

谨请将本信当作大会临时议程项目 38 的文件以及安全理事会的文件散发。

常驻代表
大使
本杰明·内塔恩亚胡 (签名)
